

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Schuldenrufe - Appel aux créanciers - Diffida ai creditori

DRITTE VERÖFFENTLICHUNG

1. Firma (Name) und Sitz der übertragenden schweizerischen Gesellschaft:

Investment Holding GmbH, Uster

2. Firma (Name) und Sitz der übernehmenden ausländischen Gesellschaft:

Ferrostaal Latin America Holding GmbH, St. Pölten, Österreich (nach Sitzverlg. von Wien)

- 3. Ablauf der Anmeldefrist für Forderungen: 22.07.2015
- 4. Anmeldestelle für Forderungen: Investment Holding GmbH, c/o Dr. Reto Bernhard, Freiestrasse 13, 8610 Uster
- 5. Hinweis: Die Gläubigerinnen und Gläubiger der übertragenden Gesellschaft können innerhalb von zwei Monaten nach der dritten Publikation der Aufforderung im Schweizerischen Handelsamtsblatt (SHAB) von der übertragenden Gesellschaft unter Anmeldung ihrer Forderungen Sicherstellung verlangen.
- 6. Bemerkungen: Die Fusion erfolgt rückwirkend. Die Investment Holding GmbH, Uster, wird mit Eintragung der Fusion im Handelsregister gelöscht werden. Ihre Aktiven und Passiven werden auf dem Wege der Universalsukzession auf die Ferrostaal Latin America Holding GmbH, St. Pölten, Österreich, übergehen.

KPMG AG 8026 Zürich

02166479

